
  

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 18 (Dezoito) dias do mês de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 

20:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Terceira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Adelson 

Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, 

Januário Francisco de Castro, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e 

Wemerson Soares da Silva.  Não compareceu a esta reunião os Vereadores 

Jefferson Diego Bandeira Amorim, e João Manoel da Silveira, tendo sido 

justificada a ausência do Vereador Jefferson Diego Bandeira Amorim por estar 

de atestado médico. Havendo número regimental, após a oração inicial, a 

Senhora Presidente determinou a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada 

sem ressalvas. Na ordem do dia a Senhora Presidente determinou a leitura das 

indicações ao Executivo Municipal, quais sejam: indicação do Vereador Valmir 

Ferreira de Almeida solicitando providências no sentido de viabilizar extensão 

de rede de energia elétrica, nas seguintes localidades: a) Rua Canápolis; b)  

Lagoa Grande – Rua Gerulino Nogueira 154 próximo a quadra (falta toda a 

extensão de rede de energia); c) Rua Petrópolis  – da Serralheria Ouro Verde 

até o viveiro de Fanta Bairro Santos Cruzeiro; d)  Rua Piauí, esquina com a Rua 

das Palmeiras (Bairro Planalto); e) Rua Piúnas, 1166 (Rua da escola técnica); f) 

Rua Carijós, esquina com a Rua Três Corações, 770; g) Rua Aimorés, 

loteamento de Val;  h) Avenida João da Cruz Santos, 570, Bairro Nilton Junior, i) 

Rua Santo Antônio, a partir do número 1000 (tem os postes instalados, mas não 

tem braços e luminárias). Indicação do Vereador Adelson Francisco dos Santos 



  

solicitando que seja determinado a limpeza e capina de todas as Praças, 

canteiros e calçadas em toda a cidade, em especial a Praça do JK. Indicação 

do Vereador Emerson de Oliveira Santos sugerindo que seja feita uma análise 

para que seja feito o recapeamento dos quebra molas ao longo da Avenida 

do Contorno, bem como a construção de uma passagem elevada na Avenida 

Amazonas, em frente a Escola Estadual Osvaldo Lucas Mendes. Indicação do 

Vereador Wemerson Soares da Silva solicitando as seguintes providências: a) 

Instalação de passagem elevada na Rua Santa Catarina, Bairro Planalto; b) 

que seja feita uma operação tapa buracos na Rua Espírito Santo, Bairro 

Planalto; c) recolhimento do lixo na Associação de Moradores Por do Sol. 

Tendo em seguida os Senhores Vereadores feito a defesa de suas indicações, 

as quais ficaram de ser encaminhadas. Usando o Artigo 144 o Vereador 

Charles Cláudio Arruda Costa discorreu sobre os avanços que teve referente a 

sua solicitação referente a estrada do grama, conforme reunião com o 

prefeito que fez o compromisso de rever a situação, inclusive se prontificou em 

ajudar no que for possível, principalmente na questão do cascalho e em 

conversa com o Som e o Eduardo eles apresentaram um cronograma de 

trabalho para a área rural, priorizando os locais onde o maquinário não foi no 

ano passado. Em continuidade e sob determinação da Presidência foi feita a 

leitura do Projeto de Lei 001/2021, de autoria do Executivo Municipal, Modifica 

dispositivos da Lei 1362/19 com a atualização das tabelas de vencimentos 

contidas no anexo III e contém outras providências. Após a leitura o Senhor 

Presidente solicitou das Comissões Permanentes os pareceres sobre a matéria 

para leitura e apreciação. Após o quê, colocou o projeto em discussão. 

Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Em prosseguimento foi feita a leitura do 

requerimento de autoria do Vereador Valmir Ferreira de Almeida, objetivando 

o envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando informações 

sobre quais ações a Prefeitura está tomando junto aos Correios para que os 



  

moradores do Conjunto Habitacional Vila Feliz e de todos os bairros e 

loteamentos novos tenham o direito de receber suas correspondências em 

suas residências. Colocado o requerimento em discussão, o autor da matéria 

Vereador Valmir Ferreira de Almeida em sua defesa, esclareceu que o 

requerimento é em atendimento aos moradores dessas localidades que estão 

sem receber os benefícios dos Correios, de receber em casa duas 

correspondências e também no entendimento de estar cumprindo a função 

de fiscalizadores e considerando o solicitado de relevante interesse público. 

Usando a palavra o Vereador Charles Cláudio Arruda Costa ressaltou que essa 

questão dos correios e da COPANOR, são cobranças antigas, que já foram 

muito debatidas nesta Casa por vários vereadores e sem resultados positivos. 

Sugeriu que o documento fosse encaminhado para os Correios ou um convite 

para que eles possam vir prestar os devidos esclarecimentos, uma vez que o 

Executivo não vai poder intervir nisso, pois é atribuição dos correios, e tendo em 

vista que não é só o Vila Feliz, mas também várias ruas e o distrito de 

Mirandópolis que não recebem o benefício. Usando a palavra a vereadora 

Agracina Novais Ferreira foi cordata com o Vereador Charles Arruda  

discorrendo  deveria ser direcionado para os Correios e não para a Prefeitura 

que não vai poder ceder um funcionário para prestar serviços para o correio e 

relatou  que os correios levam um malote até Mirandópolis e o povo tem que ir 

buscar a correspondência, tendo casos de boletos que vão para o protesto 

porque os moradores não recebem suas correspondências. O Vereador Valmir 

Ferreira de Almeida concordou com a sugestão e sugeriu uma reunião interna 

com os vereadores para elaborarem o documento. Após as discussões, a 

Senhora Presidente colocou o requerimento em votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 



  

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 18 de Fevereiro de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Terceira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa 

em curso, realizada às 21:00 horas do dia 18 (dezoito) de fevereiro de 2021 

(dois mil e vinte e um) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção dos vereadores 

Jefferson Diego Bandeira Amorim e João Manoel da Silveira. Havendo número 

regimental, a Senhora Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da 

ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na 

ordem do dia a Senhora Presidente colocou o Projeto de Lei 001/2021 

“Modifica dispositivos da Lei 1362/19 com a atualização das tabelas de 

vencimentos contidas no anexo III e contém outras providências”, em segunda 

discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu por 

encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, 

lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 18 de Fevereiro de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 


